
Інформація про діяльність
Волинського регіонального центру підвищення кваліфікації у 2023 році

та пріоритетні напрями діяльності на 2024 рік

Упродовж 2023 року діяльність Центру була спрямована на задоволення 
потреб у професійному навчанні державних службовців, посадових осіб органів 
місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад регіону і України шляхом 
проведення  професійного  навчання  за  загальними  і  спеціальними 
професійними та короткостроковими програмами підвищення кваліфікації.

Досягнення  Центру  –  це  злагоджена  і  професійна  робота  працівників  і 
позаштатних  викладачів  закладу  над  укладанням  та  реалізацією  освітніх 
програм  відповідно  до  пріоритетних  напрямів  підвищення  кваліфікації  та 
потреб замовників освітніх послуг.

Центр  серед  переможців  конкурсу  «Кращі  практики  впровадження 
освітніх  інновацій  у  системі  професійного  навчання  державних  службовців, 
голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, 
посадових  осіб  місцевого  самоврядування  та  депутатів  місцевих  рад»  у 
2023 році.

1. Організація підвищення кваліфікації
Основним  завданням  Волинського  регіонального  центру  підвищення 

кваліфікації (далі – Центр) є надання послуг з післядипломної освіти посадовим 
особам органів державної влади, органам місцевого самоврядування, депутатам 
місцевих рад. 

Професійне  навчання  публічних  службовців Волинської  області 
здійснювалося  відповідно  до Плану-графіка  підвищення  кваліфікації  на 
поточний рік та на договірних засадах (державних службовців територіальних 
органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади Волинської 
та інших областей України).

Упродовж 2023 року проведено  200 навчально-комунікативних заходів, у 
тому числі 52 – на договірних засадах. 

Враховуючи  реалії  часу  і  побажання  замовників  177 заходів  проведено 
дистанційно (в режимі реального часу), 23 – очно. 

Загальна кількість осіб, які пройшли навчання, становить 18 967 осіб, з них 
10 050 – посадовці Волинської області, 8 917 – інших регіонів. 

За  категоріями:  8 152 – державні службовці,  10 393 – посадові особи 
місцевого  самоврядування  (у  тому  числі  624 –  депутати  місцевих  рад), 
422– інші категорії. 

У розрізі видів навчання: 
 за професійними програмами підвищення кваліфікації (20 груп)  –2 626 

осіб,  з  них  2 217  державних  службовців,  405  посадових  осіб  місцевого 
самоврядування та 4 інших особи; 
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 за короткостроковими програмами  підвищення кваліфікації (180 груп) 
—  16 341 осіб,  з  них  5 935  державних  службовців,  9 988 посадових  особи 
місцевого самоврядування  та 418 інших осіб.  

Найбільш затребуваними були такі напрями:
навчання за загальними професійними програми підвищення кваліфікації;
діяльність органів місцевого самоврядування в умовах воєнного стану (у 

тому числі надання адміністративних послуг);
запобігання корупції та забезпечення доброчесності;
удосконалення рівня володіння державною мовою; 
європейська та євроатлантична інтеграція;
цифрова грамотність та інформаційна безпека;
формування  та  розвиток  професійних  і  особистісних  компетентностей 

державних службовців.
Освітні  програми  реалізовували  науковці,  експерти  громадських 

організацій України, міжнародних проєктів, управлінці-практики. 
Зокрема, у рамках співпраці з проєктом USAID «Підвищення ефективності 

роботи  та  підзвітності  органів  місцевого  самоврядування»  («ГОВЕРЛА») 
проведено  11 заходів  з  актуальних  питань  діяльності  органів  місцевого 
самоврядування в  умовах воєнного стану.  У них взяли участь 3 702 особи з 
11 областей України. 

За підтримки швейцарсько-української програми  «Електронне врядування 
задля підзвітності  влади та  участі  громади» (EGAP) проведено 9 навчально-
комунікативних заходів із практичних питань надання адміністративних послуг 
для  2 136  працівників  ЦНАПів  Вінницької,  Волинської,  Дніпропетровської, 
Луганської,  Одеської,  Чернігівської  областей;  реалізовано  освітні  програми 
«Цифрова  грамотність  для  публічних  службовців»  (977 осіб),  «Інформаційна 
безпека та цифрова гігієна» (574 особи). 

У співпраці з кафедрою міжнародних економічних відносин Волинського 
національного  університету  імені  Лесі  Українки  у  рамках  реалізації  проєкту 
Центр  досконалості  Жана  Моне  «Волинський  центр  європейських  студій: 
зелене та безпечне сусідство» програми ЄС Еразмус+ проведені  навчання за 
програмами  підвищення  кваліфікації  «Європейська  інтеграція  України: 
компетентний державний службовець» (190 осіб), «Впровадження європейської 
рамкової програми дій щодо психічного здоров’я та благополуччя» (58 осіб).

2. Навчально-методична робота Центру
Упродовж  року  розроблено  43  програми  підвищення  кваліфікації: 

21 загальну та 22 спеціальних.
Залучення кваліфікованих представників і представниць наукових установ 

України  до  укладання  та  реалізації  освітніх  програм  сприяло  задоволенню 
освітніх  потреб  учасників  і  учасниць  навчання  з  Волині  та  інших  регіонів 
України,  підвищенню  академічного  авторитету  Центру  як  закладу 
післядипломної освіти. 
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Упродовж року реалізацію освітніх програм забезпечували 156 викладачів, 
з  них:  20  професорів/ докторів  наук,  20  кандидатів  наук,  74  управлінці-
практики,  42  експерти  міжнародних  програм  (проєктів),  представники 
громадських організацій.

3. Моніторинг якості надання освітніх послуг
Робота в цьому напрямку є  невід’ємною складовою діяльності  Центру і 

забезпечує  систематичний  контроль  якості  освітнього  процесу,  сприяє 
задоволенню потреб учасників та замовників навчання.

Результати  анкетування  учасників  навчання свідчать  про  високу  оцінку 
актуальності тематик, роботи викладачів, рівня організації навчання.

Узагальнені  дані  результатів  опитування,  у  якому  взяли  участь  15 173 
особи,  подані  у  діаграмах  нижче  (шкала  оцінювання  від  1  до  5,  де  1  – 
абсолютно не виправдалися, 5 – виправдалися повною мірою).
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Доступність висвітлення тем

Проведено анонімне онлайн опитування «Центр очима органів влади». У 
ньому  взяло  участь  133 респонденти,  серед  яких  –  місцеві  державні 
адміністрації,  територіальні  громади  області.  Результати  цього  опитування 
наведені нижче.
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Пріоритетні напрямки діяльності Центру на 2024 рік

 Якісні освітні послуги в галузі післядипломної освіти.
 Освітні інноваційні практики.
 Практикоорієнтованість  усіх  комунікативних  заходів,  безперервність 

освітнього процесу.
 Освітня діяльність в межах регіону і держави.
 Ефективні комунікації зі стейкхолдерами.

Шляхи реалізації
1. Залучення висококваліфікованих науковців, управлінців-практиків, експертів 

міжнародних  програм  (проєктів),  громадських  організацій  до  укладання  і 
реалізації освітніх програм.

2. Застосування інноваційних форм і методів навчання, використання цифрових 
технологій.

3. Вивчення  освітніх  потреб  органів  державної влади,  органів  місцевого 
самоврядування.

4. Моніторинг та оцінювання якості надання освітніх послуг.
5. Постійний зворотній зв’язок з учасниками навчання та замовниками освітніх 

послуг через усі доступні засоби комунікацій 
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